
Повідомлення про намір отримати дозвіл на впкпдп:
Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання -ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОДІЛЛЯНАФТОТРЕЙД» скорочена назва - ТОВ «Поділлянафтотрейд», ідентифікаційний код 
юридичної особи в 6ДРПОУ - 40627741;

Місцезнаходження суб'єкта господарювання -  Україна, 21036, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Миколи Амосова, 
буд. 26 А, прим. 404, офіс 2, контактний номер телефону --380672089177, адреса електронної пошти суб'єкта 
господарювання- azs40@chipo.int

Місцезнаходження об' єкіапромислового майданчика- Україна, 03143. м. Київ, вул. Академіка Заболотного, 1561
Мета отримання дозволу на внкндн - отримання дозволу на внкндн ЗР для існуючого об'єкту, для надання права 

експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження 

планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України "Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на 
довкілля -  об'єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, відповідно висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній;

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) -  Основним видом діяльності 
підприємства згідно КВЕД є 47.30 Роздрібна торгівля пальним.

На території промислового майданчика розміщується АЗС. Нафтопродукти на АЗС доставляються 
спецавтоцнстернамн. На АЗС здійснюється наступні технологічні операції:
Прийом з автоцистерни зрідженого вуглеводневого газу (ЗВГ), бензину та днзпалнва;
Зберігання зрідженого вуглеводневого газу (ЗВГ), бензину та дизельного палива у резервуарах:

Заправка автомобілів зрідженим вуглеводневим газом (ЗВГ), бензином та дизельним паливом.
На проммайданчику знаходиться 17 джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, в т.ч. 5 

організованих джерел (5 шт розширювальні дихальні клапани від резервуарів для зберігання пального та ЗВГ) -  а також 12 
неорганізовані джерела (паливно-заливні пістолети, паливно-зливний рукав для ЗВГ та паливно-залнвннй пістолет для ЗВГ). 
На АЗС проводяться операції приймання нафтопродуктів, тимчасове зберігання та заправка автотранспорту

Джерелами викидів ЗР є розширювальні дихальні клапани резервуарів ятя зберігання дизельного палива, бензину та 
зрідженого вуглеводневого газу (ЗВГ), палнво-залнвні пістолети дизельного палива, бензину та зрідженого вуглеводневого 
газу (ЗВГ), паливо-злнвннй рукав для ЗВГ.

Відомості щодо видів та обсягів викидів (т рік) -  бензин (нафтовий, малосірчнстнй у перерахунку на вуглець) -  
0,6677713, вуглеводні насичені С12-С1? (розчинник РПК-26611 і ін.) у  перерахунку на сумарний органічний вуглець -0,154678 
, пропан -0,2962, булан -0,2723.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або та які потребують 
виконання -  заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення в н щ ів , що виконані або та які потребують виконання -  
заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів -  заходи не передбачені;

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству -  відповідають.
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на внкндн можуть надсилатися до Департаменту захисту 

довкілля та адаптації до зміни ш м ату  виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
за адресою: 04080, Київ, вулиця Турівська 28, телефон: 0443666410,0443666411: email; ecologvifficyivcity.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом ЗО календарних днів з дати опублікування 
інформації в газеті.
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